

Nov. 30 n. 2¹⁵

— 54 —

BBL 100-100
68825 1

— STONE —

A 1921 road appearance.

HANDBOOK OF GEOGRAPHIC NAMES 306

to C. D. DODD & FARRAR, LTD.

1974. May 210. 2700-2715

12. СПОСОБЫ ПРИДАВЛЕНИЯ

1996年9月26日于北京

~~PRINTED IN U.S.A. ON RECYCLED PAPER~~

MY PROPERTY
S. H. L. HARRIS

СЕРГЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ

ПРОДАЖА ПРОИЗВОДСТВО

ПОДГОТОВКА К ПРОВЕДЕНИЮ

T = 'negative duration' DDT.

CHAPTER - FIFTEEN

и выдаст ему оправу для

THE MATERIA MEDICA

Лабораторное Рукопись

2. Документы, подтверждающие право на землю.

YPMG
YOUNG PEOPLE'S MUSEUM OF GENEVA

IBBI 7-9 1978MAY 12 1980

ТРЕНИРОВКА ДЛЯ

TIME, 1970-1971, DIO-6.

Задачи по теме

19. 12. 1980

Alpinia galanga L.

卷之三

тра на Батскую Губернию в предмете ее состава. Уезды же совершенно пре-
ратили снашение отдельных волостей. В результате этого получилось
то, что областные органы находили кое чём свои уезды лишь из того,
что имелось у отделов Глазовского Исполкома, т.е., настолько время
слабления области не происходил ни из-за них из-за чего-либо в тече-
ни двух месяцев. Потребности вынужденные расходы населению включая
изделия 100% госу. производственных задач, оправданы никаких гоноров. Кро-
ме того при распределении по губерниям семинарии из Гостиницы хаковы
были распределены пятью по уездам в прежнем их составе. Исследование 1-го
перечисленных уездов выполнено из 200.000 с лишним пудов разного
семинарии для волостей отдельных в эту область лишь около 13% плюс
пудов т.е. волость не дополучила около 180.000 пудов семинарии скажи-
вая, что от этих уездов в волость ^{отношено} более половины волостей.

Несмотря на выше указанное по недопустимость подобных делений никаких мер не принималось. Между тем в некоторых уездах в волости недопу-
щено привозных израсходов до 30% ярового зерна из недряток Сенеки и им
обозлом в действительности волокное население неизбежно страдало от их виден-
ий в Агрономическую единицу. В ограничительной работе встречаются предло-
жения опять-таки во первых последствии того, что газов турбинный —
кинотравильный центр Ольсти лишь потому, что в момент разделения Оль-
сти гор. Ижевск по условиям весеннего времени не возможно было затруд-
нить развертывания областных учреждения оказалось совершенно неподходя-
щим для этого из-за отсутствия помещений, не имея технического обо-
рудования и слишком малого количества, которое можно было бы привлечь для

Колесника ^{важно} работы в учреждениях. В настоящие времена Ижевский Ревком и организация Р.К.П. энергично захватывают о переходе центра области в г. Ижевск. Но-
реком и Фоком виду создавшегося положения решат ходить к советам перед
ЗИИК о таковом переходе центра в г. Ижевске для присвоения обследования
на предмет возможности этого перехода. Результаты же поисковые.

Другая причина затруднения организационной работы это отсутствие не доста-
тка работников. Несмотря на настичные усилия Фоком и его отрядом

о срочном учреждении инженерных отрядов из 25-30% ответственных и
технических работников даже того сокрушенного штата которых не имелось
ли по отделам, и который меньше штата Губостадира на 20%. Работы отклады-
вались областю Колясовой Чарлем Р.М. совместно с областю Р.М. при

при чем областю Колясовой консультирована полная невозможность развертывания
областных отделов при таких условиях. Принять еще во внимание и то, что

значительная часть сотрудников совершенно не соответствует требованиям
рабочим ^{занятием} и терпимы лишь за изменением работников.

316

И между тем, со всех концов Р.С.Ф.С.Р., то гражданских учреждений из Красной Армии поступают к нам заявления от Ботликов, желающих работать в ~~Ботликовской~~ области. Нам подавались ценные списки в Ц.К.Р.К.Д на партийных товарищей числом до 100 человек, в Центральную Комиссию по отборщикам об их откомандировании, но результатов не было никаких. За полгода существования Ботской Области мы не получили через Центр прибывающего работника. Между тем, откомандированы в областных из приисково-лесного учреждения из Управления Республики, из Красной Армии, так как этих работников ограничено количество, и их работа в единичном виде им среди ~~в~~ условиях привнесла бы огромную пользу Ботской Области и Р.С.Ф.С.Р. -

Территория Ботской Области в 1919 году была зоной фронтовой полосы и является территорией наиболее пострадавшей из всех местностей Вятской губернии, так как там происходили ожесточенные бои. При этом, как белыми, так и красноармейскими частями было уничтожено большее количество лошадей до 80% и более. В дальнейшии 1920-и 1921 гг. население выполнило весьма значительную продовольственную разверстку, при чем, повидимому то, что местность пострадала от фронта, в расчет не принималось. В эти же годы население работало по заготовке и подвозке лесных материалов. В условиях продовольственной разрухи и неурожая 1920-г. это губительно отразилось на крестьянском хозяйстве и, в особенности, на рабочем скоте. Наблюдается массовая падеж скота, чиревинчайко. Быстро распространение чесотки /в одном Глазовском уезде имеется до 20000/ чесоточных лошадей. В настоящее время Область имеет лишь 30-40% потребного количества лошадей, истощенного до краинской степени. Между тем, территория является крайне центральной в смысле заготовок лесных материалов, так как большая часть этих работ, производившихся в Вятской губ., сосредоточена в этом районе. Заготовка и подвозка производится в верховых Ильин, Битки, на Чепец, Ильин, в Северной гор. ге., Казаньской дороге для Ижевского и Боткинского складов. Кроме того, ежегодно производится передвижение грузов до 3.000.000 пуд. для Северо-Вятского Горного округа, Сергиевского, Балашовского, Солынского Суслольских заводов, Ижевского и Боткинского заводов и т.д.

4

При актуальном состоянии конской силы созерцание невоинского спутника со всей этой работой, принесшая еще и оживление состоянию края самого крестьянского хозяйства. В период, когда работ приходится особенно прекращать всякие перевозки, при вождении ~~Совета~~ ^{БАРХАДАР} лошадей из Вятского Губгамота получено также не мало. Необходимо помочь Центру в отпуске из числа освобождаемых из красной Армии, хотя некоторого количества лошадей для гуманного транспорта и падежения ~~жизни~~ ^{жизни} наиболее пострадавших крестьян. Кроме того, необходимо отпустить некоторое количество автомобилей для обслуживания летнего транспорта и перевозок в городах.

Несмотря на то, что Область уже существует полгода и видение органов и Области произошло иссеща ⁴ тому назад, ~~безъянство~~ ^{БАРХАДАР} Народных Комиссариатов еще не установило непосредственное единство с областями, хотя они и были привлечены к тому, что через единую земельную кашу работу, особенно *безъянство* с населением, так как передою до сих пор направляются в Вятку для всей губернии и Вятка обникованию распределает это только для себя.

Что касается работы вообще в Област и при условии удовлетворения наших нужд в *свадьбе* с крестьянским или всем ее ~~заключительном~~ ^{БАРХАДАР} в ближайшем будущем и, несомненно, справится, более или менее удовлетворительно, как с общегосударственными надеждами, так с задачами крестьянского характера. Область разделена на 5 уездов, таким образом, что в уезде число от 14 до 17 волостей. Это было сделано в таких целях, чтобы уездная власть была ближе к крестьянскому населению. Отделы Областные и Уездные все функционируют, но в некоторых уездах не организованы органы, как Созиархоз, Леском, Коммунальные, Колгоссы, так как функции такиховых выполняются в уездах частными. Экономическое состояние области, за исключением Калакского уезда, крайне тяжелое. В связи с непосильными извозками и выполнением трудновыполнимости крестьянских хозяйств земле держиков в 34-х волостях на 71. Наблюдается особый голод, насилие, уничтожение еще зимой коров, ~~малый~~ скот и птицу, есть ~~малые~~ отбросы, нищета, кору и т.д. Есть случаи голодной смерти, массы заболеваний. Но мы же имеем никакой возможности помочь этому. При проведении созиарной кампании нам удалось распределить ~~около~~ ^{около} 80蒲. семенного материала. Тем не менее превыше ~~каким~~

Ф.п. А
БИБЛИОТЕКА
317

был застрелен по всей Области на 75%. Замена революционным проделано
противника на крестьянство чрезвычайно благоприятное впечатление, что
отразилось на посеве зерновых. Крестьяне все свои прауды и не-
правдами старалось достичь своего и даже в голодающих волостях
редко наблюдалось случаи разногласия, выданного семинарского.

Предлагая изменения Президиуму ВЦИК все вышесказанное и, счи-
тая, что выделение Автономной Области не является лишь политической
игрой, а направлено к развитию целой отсталой промышленности, находящей
крайне необходимым, чтобы Центральные учреждения, в лице ВЦИК, при-
шли на помощь Области, так как в противном случае исполнение никакой
работы в области. Если государство требует, чтобы выполнялись
его задания, а также уже есть в виде налога, «исполненных заданий» и т.д.,
оно должно заботиться, чтобы дана была же возможность создания
административного аппарата и представления некоторым материальными
ресурсами, не говоря уже о том, что основные цели выделения Области
даже при этой помощи отходят на второй план по сравнению с соци-
государственными задачами. —

В целях предоставления возможности работать, прому Президиуму
ВЦИК внести следующие посттнановления:

1/в) изменение пункта ПОСТАНОВЛЕНИЯ Президиума ВЦИК от 8-го
января 1921 г. об Автономной Области Президиуму ВЦИК поста-
новить административный центр Автономной Области перевести из г. Гра-
бова в г. Канск (обувьки);

2/обязать Губисполкома Вятского и Чечено-Семиреченского Татар-
ской областей выделить для Вятской области во всем Симбирском уезде Камышко-
го, Атасуского, Сырдарьинского, а также Оренбургского Губисполкома
пропорциональную часть, соответствующую количеству волостей, находящихся
в Вятской области: материалом, инструментом, полученным по нарядам из
Центр, возможную часть рабочих из Канцелярского инспектора;

3/обязать Экономические органы Бийского Губисполкома и уез-
дов, части которых отошли к Вятской области, выделить соответствующую ко-
личеству населения отведенной территории, товары и продукты, полу-
ченные ими по нарядам Центра из вся губерний и уездов в пропорции со-
става, в предел до регулирования снабжения Вятской области.

4/предложить Вятскому Госисполкому немедленно передать Вотскому Обсомархову все заводы и предприятия второй и третьей групп, находящиеся на территории Вотобласти, со всеми штатом служащих, рабочими, инвентарем, материалами и оборудованием по их состоянию на 1-ое января 1921 г;

5/откомандировать для работы в Вотобласть из Нелидовых на то сораски: в/работников Вотского происхождения из всех гражданских учреждений РСФСР,

6/из рядов Красной Армии работников-вотяков следующих категорий: бывших работников народного образования, бухгалтеров, счетоводов, делопроизводителей, машинистов, инженеров и лиц, получивших сельско-хозяйственное образование, кооперативных работников, статистиков, предпринимателей, врачей, лекарей, техников дорожных и строительных, электро-техников и др. лиц, имеющих ту или иную специальность, а также ответственных политических работников в областном и членском масштабе, изъянных от должности, заключенных в тюрьмы другим лицом; -

6/предложить соответствующим органам отпустить для распределения беднейшему населению из потребностей Гумзово-транспорта возможное количества лошадей из конского вспаса «Республики»;

7/предложить В.С.И.Х. отпустить Вотскому обсомархову 10 грузовых и 5 легковых автомашин с соответствующими ремонтами оборудования, материалами и инвентарем для обслуживания грузовых перевозок и передвижения по Вотобласти;

8/предложить всем Народным Комиссариатам сделать упомяжение по своим Отделам и Управлениям, чтобы наилучше установлено в кратчайший срок правоохранительное сопровождение с должностными органами Вотобласти и заниматься ими с различными санкциями Большими Судами и учреждениями;

9/обязать Казбужский уездный составить Вотскому Неделинским курсом в г. Климбуге в приеме помещения и продолжать сдаческие таковые и

10/возвратить Вотскому всем работникам и инвентарь, материалы, оборудование и взятое на территории Вотобласти со

Ф.п.А.
СИНОФ
ОДНО
БЛД
БТСП

01/

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ

ПРИКАЗ № 1 ПЕРВОГО СЕКРЕТАРЯ ОС ОБРАЗОВАНИИ ВОТОВСКОЙ.

319

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВОТОВСКОЙ
ЧЛЕН ВЦК

И. Чаманчики

Д/М

VS